
 
 

 

Sp. zn.: SsZLH/50/2023-24 

 

 

U z n e s e n i e 

 

Disciplinárna komisia SsZĽH na zasadnutí DK SsZĽH dňa 30. apríla 2024, v disciplinárnej 

veci disciplinárne obvineného Alana Výberčiho, rozhodcu, takto 

 

r o z h o d l a : 

 

I. Disciplinárne obvineného Alana Výberčiho, rozhodcu, podľa článku 40 všeobecnej časti 

Disciplinárneho poriadku SZĽH  

 

uznáva za vinného 

 

a) za disciplinárne previnenie, ktorého sa dopustili tým, ţe dňa 26.11.2023 v zápase č. 

15497 a 15497 ligy hokejových prípraviek P5 medzi druţstvami BARANI Banská 

Bystrica Red a SPORT TREND Ţiar nad Hronom, resp. BARANI Banská Bystrica 

White a SPORT TREND Ţiar nad Hronom, v rozpore so svojimi povinnosťami 

stanovenými SP SZĽH neskontroloval predzápasový zápis o stretnutí, 

b) dňa 27.01.2024 sa oneskorene (aţ na druhú tretinu) dostavil na zápas č. 8726 ligy 

starších ţiakov A medzi HK Brezno a MŠK Púchov, na ktoré bol nominovaný ako 

rozhodca, 

 

čím sa dopustil 

 



- v bode a) disciplinárneho previnenia podľa článku 47. osobitnej časti Disciplinárneho 

poriadku SZĽH, podľa ktorého je disciplinárnym previnením, ak osoba (hokejista 

alebo športový odborník) nedodrţí alebo poruší stanovy, poriadky a smernice SZĽH, 

- v bode b) disciplinárneho previnenia podľa článku 38.1 osobitnej časti 

Disciplinárneho poriadku SZĽH, podľa ktorého je disciplinárnym previnením aj 

nedodrţanie ustanovení Súťaţného poriadku SZĽH o povinnostiach rozhodcov, 

 

za čo sa mu ukladá 

 

v súlade s ustanovením článku 10 ods. 1, ods. 2 všeobecnej časti Disciplinárneho 

poriadku SZĽH v spojení s článkom 38.1.1 a 47.1.1.1 osobitnej časti Disciplinárneho 

poriadku SZĽH pokuta vo výške 15 EUR, ktorú je disciplinárne obvinený povinný 

uhradiť v lehote 7 dní odo dňa doručenia tohto rozhodnutia a to na účet SsZĽH, IBAN: 

SK20 0200 0000 0016 9767 5351, variabilný symbol 20232450 

 

II. DK SsZĽH v súlade s ustanovením článku 51 ods. 1, ods. 2 písm. b) všeobecnej časti 

Disciplinárneho poriadku SZĽH ukladá disciplinárne obvinenému povinnosť uhradiť 

v lehote 7 dní odo dňa doručenia tohto rozhodnutia poplatok za disciplinárne konanie vo 

výške 15 EUR, a to na účet SsZĽH, IBAN: SK20 0200 0000 0016 9767 5351, variabilný 

symbol 20232450. 

 

Odôvodnenie: 

Toto rozhodnutie v súlade s článkom 40 ods. 3. písm. f) všeobecnej časti Disciplinárneho 

poriadku SZĽH neobsahuje odôvodnenie. Rozhodnutie bolo prijaté jednomyseľne. 

 

Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu alebo niektorému z jeho výrokov je prípustné odvolanie. Odvolanie 

môţe disciplinárne obvinený podať v lehote siedmych dní odo dňa zverejnenia tohto 

rozhodnutia a to na orgán, ktorý rozhodoval v prvom stupni (t.j. DK SsZĽH) a to v súlade 



s príslušnými ustanoveniami Disciplinárneho poriadku SZĽH (článok 43 aţ 46 všeobecnej 

časti Disciplinárneho poriadku SZĽH). Podané odvolanie nemá odkladný účinok.  

 

V Martine dňa 30. apríla 2024 

 

 JUDr. Ján Kršiak 

 predseda DK SsZĽH 

 


